

## Consultas Realizadas

# Licitación 395126 - ADQUISICIÓN DE EQUIPOS, ACCESORIOS INFORMATICOS Y SOFTWARES PARA LA FIUNA

### Consulta 1 - \*-ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	30-06-2021
En el Pliego de Bases y Condiciones, ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Y SUMINISTROS REQUERIDOS, Ítem 2- SWITCH PROFESIONAL DE 48 PUERTOS: Solicitamos respetuosamente al convocante aclarar si se podrían ofertar Switches de otras marcas ya que el título Indica específicamente la Marca CISCO, Así también para favorecer la participación de un mayor número de oferentes en beneficio de la convocante. Lo solicitado se cursa en virtud a lo establecido en el artículo 20° de la Ley 2051/03, el cual reza: ...no se podrán exigir a los participantes requisitos distintos a los señalados por esta ley, ni se podrán establecer elementos que no resulten técnicamente indispensables, si con ello se limitan las posibilidades de concurrencia a eventuales proveedores o contratistas..., y en el inciso b) del artículo 4° de la misma ley, específicamente el Principio de Igualdad y Libre Competencia que debe regir en las compras realizadas por el Estado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2021
La Convocante decide emitir la Adenda 1.		

### Consulta 2 - ítem 5 - Remark Office

Consulta	Fecha de Consulta	02-07-2021
Con relación a las especificaciones técnicas del Software REMARK OFFICE solicitamos respetuosamente a la convocante incorporar el requisitos de Autorización del Fabricante considerando que a través de la misma se podrá incorporar las horas de capacitación de la nueva versión ya que cuenta con funcionalidades ampliadas y pueda un técnico certificado realizar la correcta implementación del software en cuestión.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2021
La Convocante decide emitir la Adenda 1.		

### Consulta 3 - ítem 5 - Remark Office

Consulta	Fecha de Consulta	02-07-2021
Con relación al ítem 5 solicitamos sea considerado la cotización de la última versión disponible Remark Office OMR 2014		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2021
Se solicita de Version 10 actualizada.		

## Consulta 4 - plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2021
<p>Los bienes serán proveídos conforme orden de compra, emitida por la Convocante, estando obligado el proveedor a la entrega de la totalidad establecida en el pedido, dentro de los 20 (veinte) días hábiles posteriores a la recepción de dicho pedido. Al respecto consultamos la posibilidad de extender los plazos a 90 o 120 días hábiles posteriores a la recepción de dicho pedido, considerando que la pandemia a generado ralentización de los procesos de logística e importación</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2021
<p>La Convocante decide emitir la Adenda 1.</p>		

## Consulta 5 - consultas id 395126

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2021
<p>item 13: el pedido está con una especificación muy propio de una marca, lo que hay más en el mercado es con característica mas estandar ofreciendo el mismo servicio            110-220V AC 10 amperios y de uso interior            el pedido expone 125/220V AC - 13 amperios. USO para exterior (esto talvez es un error)            la consulta se puede cotizar con esa diferencia ?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2021
<p>La Convocante decide emitir la Adenda 1.</p>		

## Consulta 6 - ITEM 20

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2021
<p>Favor aclarar si es memoria para PC o memoria para notebook</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2021
<p>La memoria es para PC, NO para notebook.</p>		

## Consulta 7 - ITEM 21

Consulta	Fecha de Consulta	08-07-2021
<p>Favor aclarar si es disco duro Sata debe ser 2.5 o 3.5 ?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-07-2021
<p>La Convocante decide emitir la Adenda 1.</p>		